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|| UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
s COMITE DE OBRA PUBLICA

LICITACION PUBLICA ESTATAL PRESENCIAL

CONVOCATORIA: UNACH-DGISG-DIU-LPE-002-2021

Para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y obras exteriores para la construccién atipica para
RPBI, almacén, cubiculo y area de control de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-X, en
Arriaga, Chiapas”, bajo ia modalidad del contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado.

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

“Que se elabora conforme a lo estipulado en los articulos 60 de la Ley de Obra Publica del
Estado de Chiapas y 44 de su Reglamento”

En la ciudad de Arriaga, Chiapas, siendo las 12:00 horas del dia 23 de julio de 2021, reunidos en
la Escuela de Ciencias y Procesos Agropecuarios Industriales Istmo-Costa, Campus IX, Carretera
Arriaga Tapanatepec Kildmetro 1, Arriaga, Chiapas; se encuentran presentes por parte de la
Universidad los CC. Dr. Belisario Pimentel Maza, Encargado de la Direccion de la Escuela de
Ciencias y Procesos Agropecuarios Industriales Istmo-Costa, Campus IX, Ing. Pedro Estrada
Gonzalez, Director de Infraestructura Universitaria; Arq. Ramén Chatu Cruz, Jefe del
Departamento de Proyectos de la D.1.U.; Arq. Maria del Rocio Grajales Gutiérrez, Jefe del
Departamento de Costos, Concursos y Seguimiento de Obra de la D.LU.; Arq. Sergio Luis
Constantino Velazquez, Supervisor de Obra de la D.LU.; y los licitantes cuyos nombres,
representaciones y firmas figuran en la lista de asistencia que se adjunta, con el objeto de llevar a
cabo la junta de aclaraciones relativa a la licitacion de la obra: “Trabajos complementarios y
obras exteriores para la construccion atipica para RPBI, almacén, cubiculo y area de control
de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-IX, en Arriaga, Chiapas”, bajo la modalidad del
contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado. Lo anterior conforme a lo previsto en
el parrafo segundo del articulo 44 de la Ley de Obra Publica del Estado de Chiapas; asi como en el
punto 1.5 de la convacatoria a la licitacion del rubro citado.

Al inicio de ésta junta, se comunicd a los asistentes que de conformidad con el parrafo segundo del
articulo 44 del Reglamento de la Ley de Obra Publica del Estado de Chiapas, solo podran solicitar
aclaraciones o modificaciones a las bases, sus anexos y a las cldusulas del modelo de contrato, las
cuales seran ponderadas por la convocante, las personas fisicas o morales que hayan manifestado
su interés de participar en la presente licitacion.

Acto seguido la Universidad realizo las siguientes aclaraciones a la convocatoria a la licitacion:

No realiza ninguna aclaracion.
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LICITACION PUBLICA ESTATAL PRESENCIAL
CONVOCATORIA: UNACH-DGISG-DIU-LPE-002-2021

Para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y obras exteriores para la construccién atipica para
RPBI, almacén, cubiculo y area de control de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-IX, en
Arriaga, Chiapas”, bajo la modalidad del contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado.

Aclaraciones a preguntas formuladas por los licitantes

| Aclaracién a las preguntas presentadas por parte del licitante:
Arq. Rafael Liera Hernandez

No. Documento de la licitacién al que se Referencia del documento o Tema general
consecutivo de | refiere la pregunta de la licitacién al que se
pregunta i refiere pregunta
1- Convocatoria Documento No. 222y 23 © Integracion de documentos en
P . la propuesta
Documentos Anexos ; Listado de Costos horarios de la

| maquinaria  y  equipos de
| construccion

Pregunta: Dentro de los requisitos de la propuesta econdmica, solicitan el documento No. 2a y 23 en ambos casos

dice: Listado de costos horarios de la maquinaria y equipos de construccion; ;se va a anexar 2 veces el
mismo documento?

Respuesta: No. Se elimina el documento 22a. Solo se incluird el documento 23 seguin el formato proporcionado en
archivo Excel.
No. Documento de la licitacién al que se Referencia del documento o Tema general
consecutivo de : refiere la pregunta de la licitacion al que se
pregunta i refiere pregunta
2. | Convocatoria Documento No. 18 Descripcion de concepto de
| trabajo
Documentos Anexos : Catalogo de conceptos i !
S N : i i
Pregunta: : En la partida de voz y datos, los conceptos: P.U.A. 026, P.UA. 027, P.U.A. 028 y P.UA. 029, ;A qué se \

refiere con suministro y colocacion de materiales para la terminacion?

Respuesta: Se refiere a que regularmente en el concepto de salida para instalaciones se consideran todos los
elementos para un trabajo terminado, para este caso, la tuberia necesaria para su realizacion ya esta
ejecutada en la primera etapa de la obra, por lo que solo es necesario el suministro y materiales indicados

i para su terminacion.
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LICITACION PUBLICA ESTATAL PRESENCIAL
CONVOCATORIA: UNACH-DGISG-DIU-LPE-002-2021

Para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y obras exteriores para la construccidn atipica para
RPBI, almacén, cubiculo y area de control de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-IX, en
Arriaga, Chiapas”, bajo la modalidad del contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado.

Aclaraciones a preguntas formuladas por los licitantes

Aciafacién a las preguntas presentadas pof parte del licitante:
Constructora Alpes del Sureste, S. A. de C. V.

No. ' Documento de fa licitacién al que se | Referencia del documentoo | Tema general
consecutivo de refiere la pregunta de la licitacion al que se |
pregunta refiere pregunta
=3 SRR 3 i
1- Convocatoria ' Documento No. 18 ! Descripcién de concepto de
, . ftrabajo
Documentos Anexos ; Catalogo de conceptos i

Pregunta: En el caildlogo de conceptos en la partida de muebles hechos en obra, se encuentran 2 conceptos con la
misma descripcion: P.U.A. 009 y P.U.A. 010; ;Se omitiréd un concepto o se consideran los dos conceptos

para el presupuesto?
P i s e e e e == —
Respuesta- Se aclara que existe un efror en la descripcion del concepto P.U.A, 010, por lo que se modifica quedando de ;
la siguiente manera: \

| . T T
{1 CcODiGO | CONCEPTO :‘UNIDAD VOLUMEN

P.UA. 010 { TERMINACION DE LA CONSTRUCCION DE MUEBLE HECHO EN OBRA (MHO- | PZA 1.00 ¢
07), CONSISTENTE EN: 1 PUERTA DE 0.66X0.74M, 6 GAVETAS 0.25X0.66M, A |
BASE DE PANELART MDF HR (HIDROFUGO) DE 18MM COLOR VISON MATE |
: CON TAPACANTOS TERMOFUSIONADOS, CONTRAMARCOS DE MDF COLOR |
i BLANCO DE 3", BISAGRA MINLBIDIMENSIONAL DE 110°, ACABADO |
NIQUELADO, MARCA HANDY HOME, JALADERA DE EMBUTIR NS 64 MM !
MARCA HANDY HOME, DE 7.5X4X0.65MM, MOD. 3904, BROCHE DE PRESION |

MAGNETICO SUPERIOR Y BROCHE PERICO INFERIOR EN CADA HOJA |

ABATIBLE Y ZOCLO DE CONCRETO (SEGUN PROYECTO); INCLUYE: f
MATERIALES, CORTES, AJUSTES, DESPERDICIOS, MANQ DE OBRA, ! i
!HERRAMIENTA MENOR, ACARREOS DENTRO Y FUERA DE LA OBRA, Y: |
TODO LO NECESARIO PARA SU CORRECTA EJECUCION i i

No. Documento de la licitacién al que se Referencia del documento o Tema general
consecutivo de refiere la pregunta I delalicitacién al que se :
pregunta i refiere pregunta
2.- Convocatoria . Documento No. 18 Descripcién de concepto de
trabaj
Documentos Anexos Gatalogo de conceptos S
Pregunta: En el catalogo de conceptos en la parhda de Aire Acondicionado, los conceptos P.UA 019 y P.UA. 020

nos indica el proveedor que se encuentran descontinuados; ; Se puede considerar otro con la misma calidad
y costo y seria inverter?

Respuesta: No Se deberan apegar al proyecto ejecutivo y al catélogo de conceptos.
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LICITACION PUBLICA ESTATAL PRESENCIAL
CONVOCATORIA: UNACH-DGISG-DIU-LPE-002-2021

Para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y obras exteriores para la construccion atipica para
RPBI, almacén, cubiculo y area de control de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-iX, en
Arriaga, Chiapas”, bajo la modalidad del contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado.

No. Documento de la licitacién al que se Referencia del documento o Tema general
consecutivo de refiere la pregunta de la licitacién al que se
pregunta refiere pregunta
3.- Convocatoria * Documento No. 18 . Descripcion de concepio de
| firabajo
Documentos Anexos . Catalogo de conceptos 1
Pregunta: En el catdlogo de conceptos en la partida de Voz y Datos, el concepto P.U.A. 021 suministro y tendido de
fibra éptica, no se indica de cuantos hilos y tipo de conectores en los extremos; asl como tampoco lo indica
el proyecto ejecutivo. ;De cuantos hilos seria y que tipo de conectores llevaria?
Respuesta: De acuerdo a lo indicado por el Departamento de Proyectos, la fibra es monomodo, y los conectores
deberan de ser para fibra tipo monomodo.
No. | Documento de la licitacién al que se Referencia del documento o . Tema general
consecutivo de | refiere la pregunta de la licitacion al que se ;
pregunta refiere pregunta
4.- Convecatoria Documento No. 18 Descripcion de concepto de
i frabajo
Documentos Anexos ; Catalogo de conceptos I
Pregunta: En el catalogo de conceptos en la partida de Voz y Datos, el concepte P.U.A. 030 suministro e instalacién de
gabinete y P.U.A. 034 suministro y colocacion de grabador de video de red nvr, no indica en donde se
| colocard, asi como tampoco lo indica el proyecto ejecutivo.
¢En dénde seria su colocacion?
Respuesta: | De acuerdo al concepte P.U.A. 030 donde se menciona suministro e instalacioén de gabinete, se encuentra

indicado en el drea de vigilancia tal y como se indica en el proyecto, plano VD-01, dentro del archivo 01
INSTAL VY D, carpeta 13 Inst Voz y Datos.

De acuerdo al concepto P.U.A. 034 donde se menciona suministro y colocacion de grabador de video de red

| nvr, se encuentra indicado en el 4rea de vigilancia tal y como lo indica en el proyecto, plano ICVV-01, dentro
' del archivo 01 INSTAL VYD, carpeta 13 Inst Voz y Datos.

i\

Manifiestan los participantes no haber preguntas formuladas.

Después de

dar lectura a la presente acta y no quedando dudas sobre la convocatoria a la

licitacion, ni habiendo ningun punto adicional que tratar, siendo las 12:15 horas, del dia 23 de julio
de 2021 se dio por terminada la junta de aclaraciones.

Esta acta consta de 05 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a
este evento, quienes reciben copia de la misma.
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS

COMITE DE OBRA PUBLICA

LICITACION PUBLICA ESTATAL PRESENCIAL
CONVOCATORIA: UNACH-DGISG-DIU-LPE-002-2021

Para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y obras exteriores para la construccién atipica para
RPBI, almacén, cubiculo y drea de control de acceso para el taller de frutas y hortalizas C-IX, en
Arriaga, Chiapas”, bajo la modalidad del contrato con base en precios unitarios y tiempo determinado.

Por la Universidad:

Encargado de la Direccidn de la
Escuela de Ciencias y Procesos
Agropecuarios Industriales
Istmo-Costa, Campus IX f

Dr. Belisario Pimentel Maza

Ing. Pedro Estrada Gonzalez Dysclor  de:  Infaesiryctora ;

Universitaria , /
; /!
< Jefe del Departamero de
Arg; Ramn ChatuGroe Proyectos de la D.1.U.

\
Jefe del Departamento de
Arq. Maria del Rocio Costos, Concursos y
Grajales Gutiérrez Seguimiento de QObra de la

D.LU.

Arq. Sergio Luis Constantino

Velazquez Supervisor de Obra de la D.I.U.

Por los licitantes:

Se adjunta lista de asistencia.

Estas firmas, asi como las de la lista de asistencia adjunta corresponden al acta de la junta de aclaraciones relativa a la
Licitacién Publica Estatal No. UNACH-DGISG-DIU-LPE-0021-2021, para adjudicar la obra: “Trabajos complementarios y
obras exteriores para la construccién atipica para RPBI, almacén, cubiculo y area de control de acceso para el taller
de frutas y hortalizas C-IX, en Arriaga, Chiapas”.
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